



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
CAMPUS BOA VISTA ZONA OESTE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/GAB/CBVZO**

**Onde se lê:**

“6.2 A classificação corresponderá à ordem de Inscrição no curso, dentro do limite de vagas, sendo admitido o dobro de inscrição para cadastro de reserva.”

**Leia-se:**

6.2 A classificação corresponderá à ordem de Inscrição no curso, dentro do limite de vagas, sendo admitido o **triplo** de inscrição para cadastro de reserva.

JAIANDRA DA SILVA GUIMARÃES  
Presidente da Comissão